



wielkopolskie centrum onkologii

ul. Garbary 15, 61-866 Poznań
tel. (+48-61) 885 05 00, fax 61 852 19 48
dyrektor 61 885 07 00

Poznań, dnia 04.01.2021
EZ/350/111/2020/...*AS*.....

Wg rozdzielnika: do wszystkich zainteresowanych i uczestników postępowania o zamówienie publiczne nr 111/2020
dotyczy: **Zakup i dostawę środków czystościowych**

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęły zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, na które udzielamy odpowiedzi.

PYTANIE

Dotyczy pakietu nr 2 pozycja 1
Proszę o dopuszczenie preparatu do usuwania starych powłok ochronnych i gruntownego czyszczenia o składzie: 2-(1-butoksyetoksy)etanol 10-25%, 2-aminoetanol 2,5-10%, wodorotlenek sodu 2,5-10%, metakrzemian sodu pięciowodny 1-2,5%. Gęstość 1035-1055 kg/m³, spełniający pozostałe wymogi SIWZ.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i podtrzymuje zapisy SIWZ.

PYTANIE

Dotyczy pakietu nr 2 pozycja 2
Proszę o dopuszczenie preparatu o opisie chemicznym: mieszanina na bazie wosków, konserwantów, składników zapachowych, plastyfikatorów, rozproszonych polimerów, solubilizatorów i surfaktantów, spełniającego pozostałe wymogi SIWZ.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i podtrzymuje zapisy SIWZ.

PYTANIE

Dotyczy pakietu nr 2 pozycja 3
Proszę o dopuszczenie preparatu – mieszaniny wodnej na bazie wosków, konserwantów, składników zapachowych, plastyfikatorów, rozproszonych polimerów, solubilizatorów i surfaktantów, zawierający etano-1,2-diol, spełniający pozostałe wymogi SIWZ.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i podtrzymuje zapisy SIWZ.

PYTANIE

Dotyczy pakietu nr 2 pozycja 4
Proszę o dopuszczenie preparatu posiadającego w składzie: 2-(2-butoksyetoksy)etanol 2,5-10%, metakrzemian sodu pięciowodny 1-2,5%, wodorotlenek potasu 1-2,5%, alkohole, spełniającego pozostałe wymogi SIWZ.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i podtrzymuje zapisy SIWZ.

PYTANIE

Dotyczy pakietu nr 2

Zwracam się z prośbą o wydzielenie do osobnego pakietu pozycji 1,2,3,4 z pakietu nr 2. Pozwoli to na złożenie oferty większej ilości wykonawcom, a Zamawiającemu umożliwi wybór oferty korzystniejszej cenowo.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i podtrzymuje zapisy SIWZ.

UWAGA:

Ocena oferty przez Zamawiającego zostanie dokonana w oparciu o wymagania zawarte w specyfikacji z uwzględnieniem niniejszych odpowiedzi na pytania.

Z poważaniem,
z-ca Dyr. ds. ekonomicznych



mgr inż. Magdalena Kraszewska

Opracował: Sylwia Krzywiak, Dział zamówień publicznych i zaopatrzenia, tel. 061 8850 644, zaopatrzenie@wco.pl